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～第2回 PTA委員全体会が書面にて実施されました～

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第2回PTA委員全体会では、各委員会から連絡や活動報告を行いました。 

各委員会の詳しい活動報告については、議事録をご覧ください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

副校長先生より 
 

日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜りまして、誠にありがとうございます。 

 

子供たちは現在、運動会に向けて準備を進めています。今年度の運動会スローガンは、「十人十

色～みんなが輝く運動会」です。一人一人が自分らしさを発揮できるよう、短距離走・表現・全校種

目としての団体競技の練習を頑張っています。運動会当日の子供たちの活躍にご期待ください。 

 

2学期は、家庭教育学習会や施設設備アンケート、通学路点検、ペットボトルキャップ回収、校舎

建て替えに関する準備等、様々な場面でお世話になっております。 

11月には、展覧会を予定しています。 

引き続き、ご理解とご協力をお願いいたします。 



 

 

■執行部  

【代表】      PTA臨時全体会（会計）結果のご報告 

運動会用のテント購入を目的（審議事項）として臨時全体会（会計）を実施し、その結果をふま

え、テントを8台購入いたしました。今後、運動会やその他行事においては、テントの組み立てや撤収をボ

ランティアでお手伝いいただく機会があるかと思いますが、どうぞよろしくお願い申し上げます。 

           

先日納品され、組み立て作業を行いました。お手伝いくださった方々、暑い中ありがとうございました！ 

 

【会計】 

  会計より、会費の納入が確認できない方へお手紙を出しております。ご多用のところ恐縮ですが、ご確

認及びご対応いただきたく、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【クラスイベント】 

    運動会等で使用するテント購入に伴い、運動会お片付けボランティアを募集しています。 

9月30日にすぐーるにて片付けの詳細や応募方法を配信していますので、保護者の皆様にご協力いただ

けますと幸いです。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

各委員会からのお知らせ 



【育成会】 

   ●家庭教育学習会は11月2日（土）10時より、二小視聴覚室にて開催予定です。 

講師にはお片づけ習慣化コンサルタントの方をお招きし、子供向け・保護者向けの両内容で講座を実施し

ます。なお対面での講演と同時に、Zoom開催も計画しています。 

詳細は9月にすぐーるで配信した参加者募集のお便りをご確認ください。多くの方のご参加をお待ちしてい

ます！ 

●にーだんごの会は12月1日（日）に開催予定です。 

美味しいにーだんごを作って、みんなで食べる楽しいイベントです！今年もたくさんの子供たちの参加をお待

ちしています♪（申し込みについては別途ご案内します。保護者のお手伝いも併せて募集させていただき

ます。どうぞよろしくお願いいたします。）    

 

 

 

■校内委員会 

  【施設設備担当】  

『施設設備の改善要望に関するアンケート』へご協力いただき、誠にありがとうございました。いただいた

ご回答は学校と共有し、10月中に教育委員会へ要望書を提出するかを検討いたします。より安全で過

ごしやすい教育環境になるよう、保護者の声を伝えたいと思います。 

 

【緑化担当】 

フラワー隊随時募集中。参加ご希望の方は右のQRコードよりご登録ください。 

 

 

 



 

 

 

 

サークルからのお知らせ 

■二小おはなしの会 

【二松クラブ～おはなしのせかいをひろげよう～】 

7月24日(水)二松クラブにて、絵本に自分たちでイメージした音をつけてみるという講座を開きまし

た。1年生から5年生まで、2～3名ずつのグループに分かれ、この場面にはどんな音が合うかな？といろ

いろなアイディアを出しながら、おはなしのイメージをひろげていきました。 

今回は「もこ もこもこ」という、とても印象的な絵と言葉の絵本を題材に、たくさんの楽器を使って、絵

本のもつ不思議な世界を表現することができました！チェロによるデモンストレーションもあり、音楽と絵

本のやさしくすてきな魅力のつまった講座となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

【今後の予定】 

たくさんの方にご協力いただいて回収した本を配布する「Book Swapping～本のリサイクル会～」

を今年も2学期に企画しています。ここ数年は、秋空の下、外での開催をしていて、子供たちと本との

新しい出会いの場となる楽しいイベントとなっています。「2学期公演」も予定しています。お楽しみ

に！！ 

 

★メンバー募集中★ 

週に1回程度、集まりやすい日を決めて活動しています。平日の参加がむずかしい方でも、自宅でで

きる制作や土曜日公演での読み聞かせなど、お気軽にご参加いただけます。一緒におはなしの世界を

楽しみましょう♪ご連絡お待ちしております。 

連絡先：922ohanashi@gmail.com 

 



 

 

  

申し込み・問い合わせ 

miraimokurin2@gmail.com 

二小の建て替え工事により伐採される木々などで、子供たちが木工や木の養生など様々な 

自然と触れ合う活動やイベントを、地域の方と共に習いながら行っております。 

随時メンバー募集しております！参加できる時にご参加ください（自由参加）。 

申し込み後にオープンチャットにてやりとりを行っております。 

【活動予定】 

2学期は、昨年も行ったクリスマスの飾りなどを、伐採した木々、国立の資材素材などで  

作りたいと思っております。 

             

１学期 

二松クラブ 



 

 
 

 

 

 

 


